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Klaus Iohannis l-a nominalizat în funcţia de
director SIE pe Gabriel Vlase, a transmis
Administraţia Prezidenţială. Scrisoarea de
desemnare a deputatului PSD, Gabriel Vlase, a
fost trimisă de şeful statului celor două camere
ale Parlamentului, care se vor pronunţa prin vot
în şedinţă comună. “Preşedintele României,
domnul Klaus Iohannis, a transmis joi, 14 iunie
a.c., în temeiul art. 65 alin. (2) lit. h) din
Constituţia României, o scrisoare preşedinţilor
celor două Camere ale Parlamentului, în care
propune numirea în funcţia de director al
Serviciului de Informaţii Externe a domnului
Petru-Gabriel Vlase”,se arată în comunicatul
transmis de Adminstraţia Prezidenţială.

Petru-Gabriel Vlase este deputat PSD,
vicepreşedinte al Camerei Deputaţilor, membru
al Comisiei pentru apărare, ordine publică şi
siguranţă naţională şi membru al Comisiei
speciale comune a Camerei Deputaţilor şi
Senatului privind analizarea şi actualizarea
cadrului normativ cu incidenţă în domeniul
securităţii naţionale.

CINE ESTE Petru-Gabriel Vlase este
absolvent al Colegiului Naţional de Apărare,
Universitatea Naţională de Apărare, al Colegiului
Superior de Securitate Naţională, Academia
Naţională de Informaţii şi doctor în ştiinţe militare
şi informaţii, Academia Naţională de Informaţii. 

Constituţia prevede, la art. 65, alin. 2, lit. h:
“Camerele Parlamentului îşi desfăşoară lucrările
şi în şedinţe comune pentru numirea, la
propunerea preşedintelui României, a directorilor
serviciilor de informaţii şi exercitarea controlului
asupra activităţii acestor servicii”. Gabriel Vlase
este la al treilea mandat de parlamentar
începând cu anul 2004, toate fiind câştigate pe
lista PSD. Ultimul director SIE a fost Mihai
Răzvan Ungureanu, care a demisionat în
septembrie 2016, urmare a scandalului legat de
lipsa de informaţii care ar fi trebuit să fie
furnizate de Serviciu către DNA.

Decizia finală privind numirea noului director
SIE va fi luată în Parlament, aşa cum este
prevăzut în legea adoptată în luna martie 2017.
“Un amendament pe care l-am formulat şi a fost
însuşit de întreaga comisie, în sensul în care
armonizăm dispoziţiile Constituţiei României şi
Legea de funcţionare şi organizare a Serviciului
de Informaţii Externe. Textul propus, în esenţă,
spune că procedura este similară directorului
Serviciului Român de Informaţii, în sensul în
care Serviciul de Informaţii Externe este condus
de un director cu rang de ministru, numit de
Camera Deputaţior şi Senatului, în şedinţă
comună, la propunerea preşedintelui României.
Cu aceste modificări, practic, a fost de acord
toată lumea, am întrunit unanimitate atât în
Comisia de control a activităţii SIE, cât şi în
Comisia de Apărare şi Siguranţă Naţională din
Senat. Este o propunere care nu implică niciun
fel de diferenţe politice sau doctrinare şi este în
buna funcţionare atât a Parlamentului, în ceea
ce priveşte controlul civil asupra serviciilor de
informaţii, cât şi în ceea ce priveşte conducerea
operativă şi executivă a Serviciului de Informaţii
Externe”, a spus senatorul PSD Şerban Nicolae
în timpul dezbaterilor.

În forma adoptată de Camera Deputaţilor
propunerea legislativă prevede, de asemenea,
controlul asupra activităţii Serviciului de
Informaţii Externe este exercitat de Parlamentul
României, cu respectarea secretului asupra
mijloacelor şi surselor de informare. În acest
scop se constituie o comisie specială formată
din patru deputaţi şi trei senatori, aleşi din cadrul
Comisiilor pentru apărare, ordine publică şi
siguranţă naţională ale celor două Camere.

Cine este Gabriel
Vlase, nominalizarea
lui Iohannis în postul

de director al SIE

Lovitură cumplită pentru
DNA! Ghiţă, achitat de ICCJ!
Chiar dacă decizia nu este definitivă, DNA a suferit o

lovitură extrem de dură în cazul dosarului lui Sebastian
Ghiţă. Astfel, Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie l-a achitat,
joi, pe fostul deputat Sebastian Ghiţă în dosarul în care
este judecat alături de foşti şefi din poliţie şi parchete,
decizia nefiind, după cum spuneam, definitivă. Potrivit
deciziei instanţei, Sebastian Ghiţă a fost achitat pentru
două infracţiuni de dare de mită, cumpărare de influenţă,
spălare de bani, şantaj, două infracţiuni de folosire, în
orice mod, direct sau indirect, de informaţii ce nu sunt
destinate publicităţii ori permiterea accesului unor
persoane neautorizate la aceste informaţii şi conducerea
unui vehicul fără permis de conducere. 

În minuta citită în sala de judecată se arată că faptele
de care este acuzat Ghiţă nu există sau nu sunt
prevăzute de legea penală. Totodată, în cazul lui Ghiţă,
instanţa a dispus revocarea mandatului de arestare
preventivă, ridicarea sechestrului pus pe bunurile lui şi
restituirea cauţiunii de 54 milioane lei. În acelaşi dosar,
magistraţii au decis ca şi ceilalţi inculpaţi să fie achitaţi,
întrucât faptele nu există sau nu sunt prevăzute de legea
penală. Este vorba de Liviu Tudose - fost procuror
general al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel
Ploieşti, Viorel Dosaru - fost şef al Inspectoratului de
Poliţie Judeţean Prahova, Constantin Ispas - ofiţer de
poliţie, Aurelian Constantin Mihăilă - fost procuror general
adjunct al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel
Ploieşti.

Reamintim că, potrivit procurorilor anticorupţie, în
perioada iunie 2013 - primăvara anului 2014, în timp ce
pe rolul PCA Ploieşti se afla, în curs de urmărire penală, o
cauză complexă în care se efectuau cercetări cu privire la

săvârşirea unor infracţiuni de evaziune fiscală şi spălare
de bani, mai multe persoane vizate de anchetă au obţinut
informaţii confidenţiale pe diverse căi, printre beneficiarii
acestor date nedestinate publicităţii fiind şi Sebastian
Ghiţă.

Informaţiile confidenţiale priveau obiectul cercetărilor,
persoanele fizice şi juridice cercetate, măsurile de
supraveghere tehnică dispuse, măsurile preventive ce
urmau a fi luate, numele procurorului de caz şi ale
ofiţerilor de poliţie delegaţi să efectueze urmărirea penală.
„Concret, folosindu-se de influenţa pe care o avea şi pe
care o exercita efectiv pentru menţinerea şi promovarea
în funcţii publice a anumitor persoane, Sebastian Ghiţă i-a
capacitat pe inculpaţii Tudose şi Dosaru să îi furnizeze
informaţii confidenţiale din dosarul aflat în curs de
urmărire penală pe rolul PCA Ploieşti. Faptele respective
au fost comise în contextul în care, pe de o parte,
deputatul Ghiţă avea interesul să protejeze două
persoane implicate în activitatea infracţională ce făcea
obiectul anchetei, iar, pe de altă parte, avea personal
interese de natură financiară la mai mulţi agenţi
economici supuşi anchetei”, susţineau procurorii.

Anchetatorii au reţinut că, în schimbul acestor
informaţii, Sebastian Ghiţă i-a promis, pe de o parte, lui
Viorel Dosaru că îl va sprijini să îşi menţină poziţia, dar şi
să obţină alte funcţii de conducere. Pe de altă parte, i-a
acordat procurorului Liviu Tudose sprijin în vederea
obţinerii unor funcţii de conducere sau execuţie în cadrul
unor instituţii publice centrale. 

Fostul deputat Sebastian Ghiţă se află în Serbia. El a
fugit din ţară în decembrie 2016 şi are pe rolul instanţelor
şi parchetelor din România mai multe dosare penale. 

Decizia nu este definitivă

Neobișnuit! Hoți cu ghivece în spinare!
Incredibil, dar adevărat!

Doi tineri constănțeni vor
face închisoare pentru furtul
a... trei ghivece! Și asta
pentru că valoarea a două
dintre ele a fost estimată al
suma de 1000 de lei. 

Potrivit informării
Inspectoratului Județean de
Poliție, ca urmare a
cercetărilor în cazul comiterii
infracțiuni de furt calificat,
polițiștii din cadrul Poliției
municipiului Constanța au
identificat un bărbat și o
femeie, în vârstă de 28, respectiv 29
de ani, ambii din municipiul
Constanța, bănuiți de comiterea
faptei. Astfel, în perioada  23 mai- 7

iunie, pesoanele în cauză ar fi furat
trei ghivece pentru flori de pe terasa
unui restaurant, din municipiu. În urma
efectuării unei percheziții la domiciliul

bărbatului, polițiștii au
găsit două dintre
ghivece, în valoare
de 1000 de lei.

Polițiștii
constănțeni l-au
reținut inițial pe
bărbatul în cauză, pe
bază de ordonanță
pentru o perioadă de
24 de ore, fiind
introdus în C.R.A.P.
al I.P.J. Constanța,
urmând ca la data de
14 iunie, să fie

prezentat instanței de judecată cu
propunere de arestare preventive,
femeia fiind cercetată în stare de
libertate.


